

稳扎稳打，相模原看见保级曙光

沈雷

《文汇报》体育部主任



相模原 受平半 秋田蓝色闪电
竞彩不让球推荐: 3、1

尽管只剩最后6轮比赛,但本赛季J2的降级形势依然非常混乱。从垫底的松本山雅(31分)到第14位的栃木SC(38分)之间的分差只有7分,降级的4位不幸者将从这9支球队之中产生。

本赛季至少,一共有栃木SC、大宫松鼠、SC相模原、爱媛FC、北九州向日葵和松本山雅等6支球队占据过J2积分榜榜尾位置,其中相模原是垫底轮次最多的球队(16轮),这支升班马曾一致被认为铁定降级,但随着8月以来战绩回升,相模原重新看到了保级的希望,目前该队积33分位居倒数第4位(本赛季J2设4个降级名额),和安全区仅差了1分而已。

6月2日,相模原解雇了带队升级的功勋教练三浦文丈,聘请高木琢也执教。本月将年满54岁的高木是日本足球职业

化初期的著名选手,退役后曾先后执教横滨FC、东京绿茵、熊本深红、长崎航海、大宫松鼠等队,执教J2场次已超过520场。高木到队后,通过人脉租借来多位年轻球员,如中卫木村诚二(东京FC)和藤原优大(浦和)、左翼卫儿玉颯王斗(鸟栖)、前卫松桥优安(东京绿茵),这些球员均迅速上位成为主力,弥补了相模原在防线上的漏洞,而松桥则从左后卫被改造为前腰,搭档老将藤本淳吾,在进攻端发挥了巨大作用。可以说,经过高木琢也构建和重塑的相模原,与前16轮仅拿11分的相模原已经完全不同一支球队。

自9月以来,相模原状态稳定,场上斗志顽强,9场联赛获得3胜3平3负,所负3场的对手只有大宫松鼠是保级竞争对手,另两队京都和山形均是实

力高过一个档次的顶部球队。相模原随后6个对手整体实力不强,其中群馬、爱媛、松本为保级竞争者,而秋田、冈山、东京绿茵则为不上不下的中游球队,排名最高的冈山也不过是第11位。赛程有优势的相模原不必追求一口吃掉对手、力争3分,稳扎稳打拿到积分才是正道。

本轮相模原的对手秋田蓝色闪电同为升班马,已经早早确保保级成功。相模原对秋田非常熟悉,对该队主教练吉田谦同样如此,吉田谦曾先后带沼津青蓝、秋田蓝色闪电两队同相模原交锋9次,是其交手次数最多的日本俱乐部,而9场比赛2胜5平2负,毫无优势可言。本场比赛机构开出客队秋田蓝色闪电-0.25球的亚洲指数,指数中规中矩,综上所述,看好相模原主场不败。

老鬼

知名足球陪游师



皇马深让主场大胜 多特难胜阿贾克斯

皇家马德里 球半/两球 顿涅茨矿工

竞彩让球推荐: 3

多特蒙德 平半 阿贾克斯

竞彩让球推荐: 0

皇家马德里VS顿涅茨矿工

皇家马德里在背靠背的首回合客场大胜顿涅茨矿工,这也是为球队在第二轮主场爆冷不敌谢里夫后的收复失地的比赛,经过意外的丢分让皇马在D小组就必须拿下这两场背靠背的比赛攒下晋级的主动权。顿涅茨矿工上轮在主场不敌皇马算球队有心无力的明显表现,小组赛循环一回球队积分垫底,时至今日顿涅茨矿工和其他欧洲劲旅之间的实力差距明显,尤其是球队近3场欧冠小组赛一球未进的表现低迷。本场比赛欧洲平均赔率给出1.231、6.354、12.649的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数在后市的调整中出现明显的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中拉高明显,居中的平赔指数在后市的调整中协调性地出现小幅度拉高。盘口方面给出主让球半/两球的中低水,上盘可博。

多特蒙德VS阿贾克斯

多特蒙德在上周末的联赛中主场大胜科隆迎来球队近期联赛的4连胜,只是球队在欧冠联赛上轮客场遭阿贾克斯大败之后,球队要想守住欧冠小组赛晋级的主动权,主场面对阿贾克斯就需要抢分。阿贾克斯上轮联赛客场和赫拉克勒斯闷和收场,球队是颇有欧冠小组赛留力,全力争胜抢先获得晋级的机会。本场比赛欧洲平均赔率给出2.456、3.804、2.631的数据,主胜和客胜指数之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数出现小幅度的下滑,居中的平赔指数处于明显的高位分布,调整中有小幅度的拉高。盘口方面给出主让平半的高水,上盘恐难出。

安菲尔德不待见马竞

谢勤德

资深国际足球撰稿人



利物浦 半一 马德里竞技
竞彩不让球推荐: 3

周四凌晨,欧冠小组赛第四轮火热进行,其中身处B组头名的利物浦将坐镇主场迎战马德里竞技。

利物浦本赛季状态极为出色,他们自新赛季开打至今各条战线依然保持不败金身,放眼欧洲五大联赛也是独树一帜。虽然利物浦目前在英超以3分之差屈居切尔西之下,但是他们在欧冠方面却一路高歌,目前小组赛3战全胜排名B组榜首,此役只要再下一城就能提前2轮锁定出线资格,如今看来似乎只是时间问题。利物浦主场三叉戟威力依旧,他们本赛季英超战罢10轮总共斩获了20球,而在欧

冠方面则总共贡献8球,其中萨拉赫一人就斩获5球暂时排名欧冠射手榜次席。利物浦则在三叉戟加持下,3轮小组赛场均能够攻入3.67球,进攻火力仅次于德甲拜仁慕尼黑,是役坐拥主场优势的利物浦确实赢面更大。

马竞上轮欧冠小组赛可谓赔了夫人又折兵,他们不仅以2比3惜败于利物浦,而且在比赛中独中两元的前锋格里兹曼染红离场,目前只有4分在手,出线前景并不明朗。随着格里兹曼禁赛,苏亚雷斯显然需要肩负起马竞的进攻重任,可惜近2轮西甲他形同隐

身,不仅颗粒无收,甚至还被指为场上表现最差的球员。不过乌拉圭射手对于马竞的作用始终难以被替代,此番重返成名地,苏亚雷斯的表现还是值得期待。马竞过去3届欧冠小组赛均能突围而出,但是全部都以小组第二名的身份晋级,最终成绩为1次止步半决赛和两次十六强,球队近年来对于该项赛事的竞争力始终给人一种“重在参与”的感觉。安菲尔德球场对于马竞来说绝非福地,球队此前2次欧冠以及欧洲联赛出征都是饮恨而归,加上他们目前面对利物浦处于两连败当中,马竞此行实在凶险。

矿工拒绝成为皇马“提款机”

林场

资深体育人



皇家马德里 两球 顿涅茨矿工
竞彩让球推荐: 1、0

欧冠小组赛第四轮继续展开,皇家马德里主场对阵顿涅茨矿工。

两支球队和国米、谢里夫分在同一小组,皇马目前2胜1负排名第一,顿涅茨矿工1平2负排名垫底。

皇马本赛季换帅,齐达内离任后安切洛蒂接管,联赛7胜3平1负目前排名第2,11轮打进了26个进球,安切洛蒂的改造初见成效,本泽马、维尼修斯搭档之下,球队火力不减。

安切洛蒂的球队在上一个国际比赛日前后陷入麻烦,先是欧冠1比2主场爆冷输给了谢里夫,国际比赛日归来后首战1比2输给了西班牙人。不过近期球队找回状态,上周三被奥萨苏纳0比0逼平后,上周末皇马凭借维尼修斯的两球进球2比1客场击败了埃尔夫,过去4场比赛

皇马赢了3场,在少赛一场的情况下落后西甲领头羊皇家社会1分。

顿涅茨矿工联赛10胜2平1负排名第2,客场4胜2平保持不败。不过本赛季欧冠尚未开胡,首战就0比2客场输给了谢里夫,次战0比0战平国际米兰,接着0比5惨败给皇马,三场比赛下来一球未进。

皇马上赛季欧冠小组赛被顿涅茨矿工双杀,一度面临小组赛就被淘汰的尴尬,不过上一场在客场5比0大胜对手,算是复仇成功。安切洛蒂需要解决的问题是球队在主场状态,各项赛事他们已经连续三个主场不胜,此外,过去8场欧冠小组赛主场赛事,皇马输掉了3场,包括上赛季主场2比3输给矿工。

皇马此役将继续缺少贝尔、塞巴略斯

和巴尔韦德,本泽马因为脚伤缺席了上周末对埃尔夫的比赛,此役能否复出目前还不明确,罗德里戈也将在赛前接受评估,他在对阵埃尔夫的上半场因为脚筋拉伤一瘸一拐下场。马里亚诺·迪亚兹在比赛中鼻子骨折,也不太可能出现在本场比赛中,卡瓦哈尔和门迪有望回到首发阵容。另外阿扎尔也有机会顶替罗德里戈复出出现在右翼。

矿工逐渐走出赛季开始时的低迷,近期联赛上升势头明显,上赛季皇马主场才让1.25,此役飙升至1.75起步,与矿工本赛季欧冠表现糟糕有关,但一路再走高至主让2球,未免太高看皇马了吧?主场0比5惨败之后,此役是矿工球员挽回面子的比赛,看好他们客场不至于再遭惨败。

皇家社会1胜2平排名小组第2位,进4球失3球,格拉茨风暴0胜3负排名小组第4位,进1球失6球。上轮比赛格拉茨风暴主场0比1输给皇家社会,格拉茨风暴射门5次射正1次控球率38%,皇家社会射门11次射正5次控球率62%。本场比赛皇家社会除去打中一球外,还有2次打中门柱。皇家社会派出半主力阵容,格拉茨风暴则是全主力出战。

皇家社会现在在7胜4平1负排名西甲第一,进17球失10球,皇家社会主场4胜2平保持不败,奥萨苏纳打入6球,埃卢斯和伊萨克则各打入3球。皇家社会基本以西班牙球员为

“风暴”难挡皇家社会

球哥

资深体育人



皇家社会 球半/两球 格拉茨风暴
竞彩让球推荐: 3

主,奥萨苏纳身价6300万全队最高,其次是伊萨克和梅里诺的3600万英镑,皇家社会有10几名球员身价在1000万英镑以上。

格拉茨风暴7胜2平4负排名奥地利甲级联赛第2位,进28球失20球,格拉茨风暴在欧罗巴杯3场比赛盘路2赢1输。

格拉茨风暴中斯洛文尼亚球员斯坦科维奇身价315万英镑全队最高,从身价看格拉茨风暴和皇家社会不是一个层级,对方奥萨苏纳一个人的身

价就是格拉茨风暴全队身价的几倍。

本场比赛初盘皇家社会让球半两球94水,即时让球半两球93水,皇家社会将在8日西甲比赛里客场对阵奥萨苏纳,这个对手不是很强皇家社会也不必在本场欧罗巴杯的比赛里留力,如果皇家社会战胜格拉茨风暴就可以取得小组出线的主动权。

此前皇家社会客场对阵格拉茨风暴让一球球半,因此本场让球半两球也不算高,本赛季皇家社会西甲和欧

罗巴杯一共打了15场比赛最大的盘口就是让一球球半,本场让球半两球也体现出庄家对皇家社会的看好。

格拉茨风暴最近表现不佳,算上奥甲、奥地利杯和欧罗巴杯,格拉茨风暴已经4连败盘路1赢3输,上场比赛更是在奥甲0比3输给弱旅沃尔夫斯伯格,因此本场比赛格拉茨风暴很难被看好。

从盘口看本场皇家社会让得并不大,临场主队可能会升盘到让两球,如此主队大胜的可能性会非常大,格拉茨风暴最近表现不佳很难被看好,即便受让球半两球可能也是被屠杀的命运,本场比赛看好皇家社会大胜对手赢球赢盘。